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„Panny Marie narození – vlaštoviček rozloučení.“ 

Slovo starosty 

Výlet se seniory 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Vážení spoluobčané, 
po letních prázdninách a dovolených, prožitých 
s rodinami, se vracíme do plné práce. V obci již 
pomalu dokončujeme největší letošní akci – stavbu 
cyklostezky směrem na Branky. Většina prací na 
stavbě je již hotova, zbývá dokončit finální povrch a 
terénní úpravy. Vím, že hodně lidí láká již na 
cyklostezku vyrazit, avšak žádám všechny, aby ještě 
vydrželi a počkali, dokud nebudou všechny práce 
dokončeny. 
 

Oslavy 130. výročí založení SDH Police 
Koncem srpna oslavil Sbor dobrovolných hasičů 
v Policích výročí 130 let od svého založení. O 
duchovní stránku oslav se postaral otec Ján, který 
svou promluvou při slavnostní mši svaté v kapli 
oslovil snad všechny přítomné. O pozvané hosty a 
ostatní návštěvníky se zase postarali hasiči 
perfektně připravenou organizací celé akce. Po celé 
dopoledne se o hudební doprovod starala dechová 
hudba z Kelče. Odpoledne jsme mohli vidět, jak 
funguje parní stříkačka a ruční vahadlové stříkačky 
při dálkové dopravě vody, děti se vyřádily ve skákací 
hasičárně na hřišti u obecního úřadu a v podvečer si 
nejeden z nás zazpíval lidovou písničku při 
vystoupení dětského folklorního souboru Malá 
Jasénka. Odpolední program navštívil i hejtman 
Zlínského kraje Radim Holiš, který si na vlastní kůži 
vyzkoušel, jak funguje ruční vahadlová stříkačka.  
Myslím, že jsme prožili důstojnou oslavu založení 
Sboru dobrovolných hasičů v Policích. Chtěl bych 
poděkovat všem, kteří se v tropickém parnu starali 
o zajištění hladkého průběhu oslav. 

Michal Havran, starosta 
 

 
Foto: Daniel Plesník 

 
 
Ve čtvrtek 8. srpna proběhl výlet se seniory. 
Tentokrát jsme měli cíl na Velké Lhotě, ale cestou 
jsme toho stihli daleko více, než bylo v plánu. 
Zpočátku to vypadalo, že bude celý den pršet a 
nebude možné uskutečnit žádné venkovní aktivity, 
ale počasí bylo nakonec shovívavé, mraky se 
protrhaly, až jsme nakonec k poledni odložili všechny 
bundy a svetry a nasazovali si sluneční brýle. První 
zastávka byla na Medůvce, kde jsme si prohlédli 
větrný mlýn a další dřevěné stavby a krátkou 
procházkou jsme se vydali ke známému skalnímu 
pískovcovému útvaru Medůvka, kde ti nejzdatnější 
vyšplhali na vrchol a mohli se kochat nádhernými 
výhledy do okolí. Pak už nás čekal přejezd na Velkou 
Lhotu. Tam jsme si prohlédli toleranční kostel, ve 
kterém působil jako kněz Jan Karafiát, známý svou 
knihou Broučci. Poslechli jsme si i výklad o historii 
kostela a prošli si místní hřbitov. Po obědě jsme náš 
výlet zakončili procházkou po hrázi přehrady 
Bystřička. 

 
Renata Vajglová, referent 
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Zprávičky z naší školičky 

Sbírka šatstva a textilu 

Dotace 

Místní knihovna 

 
 
   
  

Zatímco si děti užívaly volna a léta, v naší školičce se 
toho dělo hodně i o prázdninách. Chtěli bychom 
touto cestou velmi poděkovat panu starostovi 
Michalu Havranovi, který nám vyrobil nové 
počítačové stoly do třídy a nové police a regály. Byly 
pořízeny také nové počítačové židle, a hlavně se po 
celé škole udělaly nové kabelové rozvody pro lepší 
připojení k wifi a k internetu. 
V novém školním roce jsme 21 žáčků (z toho 5 
prvňáčků) a 22 školkáčků (z toho 6 nových dětí) 
přivítaly ve staronové sestavě: v pedagogickém 
sboru nedošlo k žádným změnám, třídní paní 
učitelkou 1. a 4. ročníku bude paní učitelka Mgr. 
Lucie Žilinská, 2. a 3. ročníku paní učitelka Mgr. 
Lucie Kristová. Paní učitelka Mgr. Markéta 
Bělašková bude vyučovat některé předměty ve 
všech ročnících a zůstává vychovatelkou ve školní 
družině. Paní učitelka Alena Luhanová a Bc. Jana 
Jandová bude vzdělávat děti v mateřské škole.  
„Dvě v jednom“ – účetní školy a vedoucí školní 
jídelny – zůstává paní Věra Gardianová, domovnicí 
paní Renata Mikulenková. O naše naplněná bříška 
se bude starat paní kuchařka Jana Melichaříková. 
Jedinou novou posilou našeho týmu je pomocná 
kuchařka paní Ivana Černochová. Doufáme, že se jí 
v našem kolektivu bude líbit. 
Přejeme všem dětem a žáčkům, aby se jim ve škole 
v novém školním roce líbilo, aby se rády učily a 
poznávaly, aby si užívaly společné chvíle ve škole se 
svými kamarády v pohodě a respektu. 
A vám všem, ať si ve zdraví užíváte krásné 
sluníčkové dny babího léta. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka ZŠ a MŠ Police 

     
 

Státní fond dopravní infrastruktury a Zlínský kraj 
podpořili výstavbu nové cyklostezky 

 
Obec Police v letošním roce přistoupila k realizaci 
dlouhodobě plánované akce s názvem „Cyklostezka 
Police (směr Branky) – I. etapa“. Tento projekt řeší 
vybudování 447 m nové cyklostezky směrem 
k vlakové zastávce v obci Police v přímé návaznosti 
na nový úsek budovaný sousední obcí Branky. 
Výstavba s celkovými náklady převyšujícími 3,5 mil. 
Kč je možná jen díky dotační podpoře. Obec Police 
tak touto cestou děkuje Státnímu fondu dopravní 
infrastruktury za podporu poskytnutou dle 
„Pravidel pro financování výstavby nebo oprav 
cyklistických stezek nebo zřizování jízdních pruhů 
pro cyklisty pro období 2023-2024“ ve výši 
2 682 033,00 Kč (ISPROFOND 5728510155) a 
Zlínskému kraji za podporu poskytnutou v rámci 
„Programu na podporu obnovy venkova“ ve výši 
437 000,00 Kč (registrační číslo žádosti o poskytnutí 
dotace RP02-24DT5/004).  
Realizace projektu bude mít velký přínos zejména 
pro zvýšení bezpečnosti a podporu cyklodopravy, 
kdy dojde k odklonu cyklistů mimo hlavní tah 
vysoce frekventované silnice II/150. 
Tento projekt je spolufinancován Státním fondem 

dopravní infrastruktury. 
Tento projekt je spolufinancován Zlínským krajem. 
 

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov 
pořádá ve středu 2. října 2024 od 7:00 do 17:00 
hodin humanitární sbírku šatstva a textilu.  
Můžete darovat veškeré letní a zimní oblečení 
(nepoškozené, s funkčními zipy), lůžkoviny, 
prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky 
(minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám odřezky 
a zbytky látek), péřové přikrývky, polštáře a deky, 
obuv – nepoškozená a v párech (v igelitovém 
sáčku), kabelky, batohy, knihy (ideálně dětské). 

Marie Černochová, koordinátor sbírky 

 

V srpnu probíhala v naší knihovně rozsáhlá revize 
knihovního fondu, kterou prováděli pracovníci 
Městské knihovny ve Valašském Meziříčí. Byly 
vyřazeny staré, značně opotřebené nebo poškozené 
knihy. Nyní se můžete těšit na přehlednější 
uspořádání celé naší knihovny.  
Vyřazené knihy si můžete do konce září na obecním 
úřadě prohlédnout a zdarma odebrat.  
 
Knihovna bude v září otevřena každou středu od 
16:00 do 18:00 hodin. 

Bc. Eva Bialožyt, knihovnice 
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Volby 

Pozvánka na drakiádu 

 
 
  

Narození 
Vítám Tě mezi nás, poupátko něžné, 

dnes ráda bych ti dala do vínku, 
povahu milou, svědomí sněžné, 

správného tátu a šťastnou maminku. 
 

V měsíci srpnu 2024 se narodila Stella Ivy Gardian. 
Rodičům i miminku přejeme hodně zdraví, štěstí, 
radosti a lásky. 

Jubileum 
V měsíci srpnu 2024 oslavili své životní jubileum:  
Eva Havranová  80 let 
Václav Žlebek   85 let 
Do dalších let přejeme oslavencům hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 
 
 

Společenská kronika 

Pozvánka na přednášku 

Ve dnech 20. a 21. září 2024 proběhnou volby do 
zastupitelstva Zlínského kraje a volby do 1/3 Senátu 
Parlamentu ČR (I. kolo). V naší obci je jeden volební 
okrsek, volební místnost se nachází v zasedací 
místnosti obecního úřadu a bude otevřena v pátek 
20. září od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 21. září 
od 8:00 do 14:00 hodin. Hlasovací lístky budou 
dodány voličům domů nejpozději 3 dny před 
konáním voleb. O náhradní hlasovací lístky je 
možno požádat ve dnech voleb přímo ve volební 
místnosti.  
Volič může ze závažných důvodů požádat obecní 
úřad, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do 
přenosné volební schránky.  
Případné II. kolo voleb do 1/3 Senátu Parlamentu 
ČR proběhne 27. a 28. září 2024. Volební místnost 
bude otevřena v pátek 27. 9. od 14:00 do 22:00 
hodin a v sobotu 28. 9. od 8:00 do 14:00 hodin. 
 

Způsob hlasování 
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže 
svou totožnost a státní občanství České republiky 
platným občanským průkazem nebo platným 
cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem 
České republiky anebo cestovním průkazem. 
Neprokáže-li volič svou totožnost a občanství České 
republiky, nebude mu hlasování umožněno. Volič, 
který se dostavil do volební místnosti s voličským 
průkazem, je povinen po prokázání totožnosti a 
státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové 
volební komisi. 

Hlasování – Zastupitelstvo Zlínského kraje 
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích 
lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě 
hlasovacích lístků. V prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky  
1 hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku může přitom 
zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u  
4 kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku 
vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost. 
Hlasovací lístek a úřední obálka mají šedou barvu. 

Hlasování – Senát Parlamentu ČR 
Po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích 
lístků, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě 
hlasovacích lístků. V prostoru určeném pro úpravu 
hlasovacích lístků vloží volič do úřední obálky  
1 hlasovací lístek. Hlasovací lístek a úřední obálka 
mají pro I. kolo žlutou barvu. 

Renata Vajglová, zapisovatelka okrskové volební komise 
 

Kulturní a sociální komise pořádá dne 24. září 2024 
přednášku na téma Řez ovocných stromků. 
Přednáška bude začínat v 16:30 na zahradě pana 
Jiřího Stříteského v Policích č.p. 206, následně se 
přesuneme na zahradu paní Evy Paukové. 
Přednášející pan Ing. Zbyněk Pavelka, předseda 
Českého zahrádkářského svazu Zubří, účastníky 
seznámí s technikami řezu ovocných stromků,  
v jakou dobu nejlépe stromky řezat a jak o ně 
pečovat. Srdečně zveme na přednášku. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 

 
 
Spolek Klenot Police zve děti, rodiče a všechny své 
příznivce na Drakiádu, která se bude konat v sobotu 
5. října od 14:00 hodin u klubovny. Pro děti je 
připraveno zábavné tvoření a opékání špekáčků. 
Občerstvení je zajištěno. 

Renata Vajglová, Klenot Police z.s. 
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Odvoz odpadu 

Svoz nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu 

Mladí hasiči 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
18. září a ve středu 2. října.  Svoz pytlů s plastem od 
domů bude ve středu 11. září a ve středu 9. října.   
 
Kontejner na bioodpad: 
9. 9. – 14. 9. – u Hrabovského 
16. 9. – 21. 9. – dolní konec 
23. 9. – 28. 9. – u obchodu 
30. 9. – 5. 10. – u Hrabovského 
7. 10. – 12. 10. – dolní konec 
 
Upozorňujeme občany, aby do kontejneru na 
bioodpad nedávali větve, které je možno odvézt 
k závoře na Kozaru. V případě nejasností můžete 
kontaktovat obecní úřad na tel. 571 637 200.  
 

Pozvánka na fotbal 

Tělovýchovná jednota Police zve všechny fanoušky 
na domácí fotbalová utkání podzimní části soutěže. 
Přijďte fandit a podpořit naše fotbalisty! 
 
Rozpis domácích zápasů podzimní části: 
 

15.9. Police – Horní Bečva/Rožnov B 16:00 

29.9. Police – Kladeruby  15:30 

20.10. Police – Valašská Bystřice  14:30 
 

Josef Mikulenka, předseda TJ 
 
 
 

 

V sobotu dne 5. října 2024 se bude konat svoz 
nebezpečného a velkoobjemového odpadu na 
obvyklých místech:  
 
U kříže na horním konci  08:00 – 09:00  
Na točně   09:00 – 10:00  
Na křižovatce k farmě  10:00 – 11:00  
 
Prosíme občany, aby osobně předávali odpady 
svozové firmě a nevytvářeli hromady.  
 
Současně se sběrem nebezpečného odpadu 
provedou místní hasiči svoz železného šrotu, 
autobaterií a vysloužilých elektrospotřebičů, které 
prosím nachystejte před své domy v sobotu  
5. října 2024. Děkujeme. 
 

Sbor dobrovolných hasičů Police letos obnovil 
kroužek Mladých hasičů. Děti nacvičují dovednosti 
z oblasti požární ochrany, které uplatní nejen při 
účasti na dětských soutěžích v požárním sportu. 
Mladí hasiči stále přibírají nové členy, kteří se 
mohou hlásit kdykoliv během roku vedoucím 
kroužku. Chceš se stát hasičem, naučit se nové 
dovednosti, zasoutěžit si, zasportovat si s kamarády 
a pobavit se? Tak za námi přijď na náš trénink, který 
máme každou středu od 16:30 hodin v hasičské 
zbrojnici. Těšíme se! 
 

mailto:podatelna@obecpolice.cz
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